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AL PLENO DE LA CORPORACION MUNICIPAL DE CHILOECHES
D. Rafael Peñalvo Cortijo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unida de Chiloeches, al amparo de lo dispuesto en el artículo 97.2 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, somete a la consideración del Pleno de la Corporación Local las siguientes preguntas, esperando que sean contestadas el mayor número de ellas para el próximo pleno a celebrar el 26 de octubre:
· Cuál ha sido el tipo de gravamen que se ha aplicado los últimos cinco años, a los bienes inmuebles del Municipio de naturaleza rustica y urbana, para obtener la cuota del IBI.

· Cuál ha sido la distribución de la tributación del IBI, por localización o situación física en el Municipio, correspondiente al año 2010.

· Si hay morosidad en la tributación del IBI, cual es el porcentaje y valor económico por año.

· La empresa RAMBLE SPORT, S.L. , que actualmente gestiona las actividades deportivas en el Municipio, cuántos empleados ha asignado a este cometido y cuál es el desempeño de cada uno de ellos.

· Cuantos empleados municipales realizan labores en las instalaciones deportivas, y cuál es el cometido de cada uno de ellos.

· Una vez acabado el plazo para inscribirse en actividades deportivas, para este año, quisiéramos saber cuántas se han efectuado y su distribución por modalidades.

· Quisiéramos saber el número de inscripciones, en  actividades deportivas, y su distribución por modalidades, que se realizaron durante el año 2010.

· Debido a la concesión de la gestión deportiva,  a una empresa privada, cual es el ahorro que se ha producido para el Municipio.

· Cuando se va a inaugurar la Casa de Cultura.

· Cuando se va a realizar la tala de los pinos con procesionaria, de la nueva zona urbanizada del bulevar de Atienza, en la urbanización La Celada.

· Cuando se va a dar una solución a las deficiencias de alumbrado de la urbanización La Celada, en concreto a la primera fase urbanizada.

· Se va a revisar el actual convenio de colaboración con la E.U.C.C. La Celada para que incluya el aumento del gasto en el alumbrado, como consecuencia del incremento de los elementos de alumbrado

· Hay proyecto de ejecución del nuevo parque de La Celada, situado en la parcela denominada ZV3 del Sector2, y está contemplada la separación que debe haber entre las viviendas y el circuito de bicicletas. 
En Chiloeches, a 24 de octubre de 2011
Fdo. Rafael Peñalvo Cortijo
Concejal Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unida de Chiloeches
