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	      COMUNICADO INFORMATIVO – IU CHILOECHES


Actividad Plenos Municipales
El día 25 de julio de 2012 se reunió una vez más el Pleno del Ayuntamiento en sesión ordinaria. Ofrecemos como habitualmente nuestra valoración de los temas que en él se trataron
Cese y nombramiento del Concejal Tesorero
Se votó a propuesta de la alcaldía el cese como Concejal-Tesorero de Santiago Gómez Motiño, miembro del Grupo Popular, y el nombramiento en su lugar de Miguel Angel Parro Huerta, compañero del mismo grupo. Durante el debate de la propuesta se evidenciaron importantes diferencias respecto a este y otros asuntos mantenidas en el seno del Grupo Popular. Desde IU votamos en contra de dicha resolución por entender que no estaba suficientemente motivada, y la misma fue rechazada también por los representantes del PSOE y por una parte de los miembros del PP. 
La moción fue modificada posteriormente, proponiéndose como nuevo Tesorero el concejal del PSOE, Don Angel Cortés de Agustín, propuesta a la que votamos favorablemente y que se aprobó finalmente contando con el apoyo del propio Alcalde.
Retribuciones de cargos electos
Se votó, también a propuesta de la alcaldía, la supresión de la paga extra de Navidad a los concejales con remuneración, equiparando su situación con la del resto de funcionarios. Dicha propuesta contó con el apoyo del propio Alcalde y de Miguel Angel Parro, dos de los tres afectados por la medida. La Concejala María Isabel Fernández se mostró sin embargo contraria, argumentando que su salario se encuentra por debajo del mínimo que el propio gobierno considera necesario para su aplicación, y condicionó en todo caso su apoya a que dicho importe se destinara si fuera necesario al mantenimiento de las rutas de transporte escolar.
En Izquierda Unida estamos radicalmente en contra de las medidas de rebaja salarial a los funcionarios, y entendemos que la intención real de la propuesta de la alcaldía era justificar los recortes del gobierno. No tenemos nada en contra de la posible supresión de la paga extra a los concejales siempre que la misma se produzca de forma consensuada con los implicados, pero no podemos votar a favor de una resolución que no había sido acordada previamente con estos, como se puso de manifiesto en el debate. Compartimos el argumento de la concejala afectada al respecto de que esta medida debería en todo caso aplicarse siguiendo los mismos criterios de salario mínimo establecido para los funcionarios. La medida fue rechazada con el voto en pleno de la oposición y de algunos miembros del grupo Popular. Se reiteró la disposición de todos los concejales a que dicha resolución se volviera a tratar en el siguiente pleno ordinario que tendrá lugar en octubre.
Aprobación de la Cuenta General del municipio en 2011
Según marca la normativa, se presentaron las cuentas municipales de 2011 para su aprobación por el pleno. Destacamos muy brevemente los aspectos más relevantes de las mismas:

· Fuerte descenso de la tesorería disponible, que pasa de los dos millones y medio de euros de finales de 2010, a menos de trescientos mil al finalizar 2011.
· Fuerte desviación en los ingresos por tasas de agua y basura, producto del retraso en la emisión de los recibos correspondientes.

· Se ha generado en 2010 un déficit de 187.133 euros que deberán recuperarse en los presupuestos de 2013 según dicta la norma de estabilidad presupuestaria.

El último año ha sido la guinda que ha culminado una legislatura en la que se han liquidado los recursos generados durante la expansión inmobiliaria. A la falta de remanente para cubrir necesidades de inversión futuras se une un importante déficit en los gastos corrientes. La situación de tesorería ha pasado de ser saneada a sufrir tensiones que auguran la necesidad de acudir al crédito bancario para cumplir con las obligaciones de pago.

En resumen, el año 2011 supone para el municipio un punto de inflexión en el que se dejan definitivamente atrás los años de bonanza financiera, resultado de unos fuertes ingresos originados por el fuerte crecimiento inmobiliario. Lamentablemente afrontamos la nueva situación sin haber guardado ninguna reserva que ayude a cubrir necesidades de gasto derivadas de dicho crecimiento.
Constatado todo lo anterior, los concejales de IU decidimos abstenernos en la votación de las cuentas municipales al considerar que carecemos de información suficientemente detallada de todas las partidas. Se pidió al Alcalde una aclaración al respecto de la desviación en casi ochenta mil euros en gastos jurídicos, a lo que el regidor se comprometió a responder con posterioridad.
Hemos colgado en la página web de IU Chiloeches un informe más pormenorizado con nuestro análisis y valoración de los aspectos más relevantes de la ejecución presupuestaria del año pasado. Invitamos a todos los interesados a que accedan al mismo en la zona de descargas de nuestra web. 

Moción para el mantenimiento del servicio de urgencias en Chiloeches
Se sometió a votación una moción presentada por el PSOE en la que se solicitaba a la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha el mantenimiento del servicio de urgencias en el municipio, el cual tiene prevista su práctica eliminación a partir del próximo mes de septiembre. La moción fue aprobada con los votos favorables de los concejales del PSOE e IU, y el apoyo de tres de los concejales del propio grupo Popular. El alcalde votó en contra argumentando su acuerdo con el fondo de la moción, pero no con como había sido planteada.
Queremos aprovechar la oportunidad para expresar nuestro más radical rechazo a una medida más de recorte de servicios sociales llevada a cabo por parte del gobierno regional. Es una medida que además entendemos resultará inefectiva en términos de reducción de gasto, contribuyendo a saturar las urgencias del Hospital de Guadalajara. No podemos entender que el propio Alcalde votara en contra y no fuera capaz de negociar una moción que expresara lo que debería ser la oposición unánime del municipio a este cierre. 

Moción de IU por el mantenimiento del servicio de transporte escolar
El punto más conflictivo del pleno municipal tenía que ver con la presentación de una moción de urgencia por parte de nuestro grupo instando al Ayuntamiento a hacerse cargo del servicio de transporte escolar en caso de que el mismo no fuera prestado por la Junta. Dicha moción no se incluyó en el orden del día debido a la oposición frontal del Alcalde que se excusaba en que esta se había presentado fuera de plazo, en una actitud obstaculizadora que llegaría a su apogeo durante el propio pleno.  

El día 12 de julio, los padres de las urbanizaciones del municipio habían sido informados por parte de los directores de los centros educativos del pueblo, de la cancelación de las rutas escolares por parte de la Junta, lo que produjo una importante movilización social que se reflejó en la recogida de varios cientos de firmas entregadas en el propio Ayuntamiento. Si bien los afiliados de IU mantuvimos una participación activa en dicha movilización, la misma tuvo un apoyo transversal que incluía el de todos los concejales de la oposición y buena parte de los del propio Grupo Popular.

Se invitó a los padres afectados a que se personaran en el pleno con el fin de hacer visible su preocupación por este tema y su apoyo a la moción de nuestro grupo. De forma a nuestro entender absolutamente irresponsable, se convocó por parte del entorno del propio Alcalde a los miembros de la Peña Taurina para que acudieran al mismo pleno, bajo la excusa de que se pretendía eliminar los festejos taurinos con el fin de hacer frente al gasto en transporte escolar. Se propiciaba así un lamentable y peligroso enfrentamiento entre vecinos promovido por parte de quien debe ser Alcalde de todo el pueblo.
En un desarrollo de los acontecimientos esperpéntico, el Alcalde dirigió el pleno municipal, al que asistieron numerosos vecinos, de forma a nuestro entender autoritaria, amenazando incluso con la expulsión a uno de nuestros concejales por no atenerse a sus órdenes al otorgar el turno de palabra. En lo que nos pareció una maniobra concertada previamente, algunos vecinos próximos al propio Alcalde se dedicaron a increpar repetidamente a los concejales de la oposición, con la connivencia de este, el cual, sin llamar ni una sola vez la atención a las personas implicadas como era preceptivo, fomentó dicho comportamiento y se excusó posteriormente en el mismo para suspender el pleno sin dar ocasión a nuestro grupo a defender su moción. El resultado final de la maniobra, con vecinos enfrentados en la calle y con los concejales populares que se habían atrevido a discrepar del Alcalde siendo escoltados en su salida por la Guardia Civil, debe calificarse de bochornoso. La actitud intimidatoria a que se está sometiendo a dichos concejales desde entonces, lo que incluye el pinchazo de las ruedas del coche de dos de ellos, debe calificarse de matonismo inaceptable e incompatible con los principios democráticos, y queremos expresar desde aquí nuestra solidaridad con los afectados, con independencia de las diferencias políticas que nos separen.
Reanudado el pleno el día 31 de julio, el Alcalde informó al mismo de la previsible marcha atrás de la Junta en su decisión de cancelar las rutas escolares, negándose sin embargo a que se votara la moción presentada por IU aduciendo que carecía de estudio económico. Se resolvía así en principio el problema de fondo, pero en el camino se han fomentado enfrentamientos que no podemos menos que lamentar.
A propósito del agua en las urbanizaciones y el Boletín Mensual del PP.
Recientemente hemos recibido los vecinos de Chiloeches un Boletín Informativo Mensual correspondiente al mes de agosto y remitido por el PP de la localidad. Entendemos por tanto que después de años en los que la falta de información a los vecinos por parte del equipo de gobierno municipal era la regla, existe una voluntad de corregir dicha actitud en el futuro con la emisión de un boletín de periodicidad mensual. Damos la bienvenida a la iniciativa y nos felicitamos si la emisión de nuestros comunicados periódicos ha podido contribuir a dicho cambio.
Dicho lo anterior, no podemos menos que expresar nuestra decepción por el contenido del citado boletín, que se vanagloria de la aprobación de una Ordenanza de la Tasa del Agua que mantiene la discriminación sufrida hasta la fecha por los vecinos de las urbanizaciones y a la que evidentemente nos opusimos. Se insulta a la inteligencia de los receptores del comunicado al pretender vender como ventajosa para dichos vecinos una ordenanza que cuenta con la oposición de las juntas de las tres urbanizaciones, hasta el punto de estar en trámites de ser impugnada por vía judicial por todas ellas. El punto al respecto de una supuesta trama urdida por parte de miembros de IU al respecto resulta paranoico y esperpéntico y no merece ninguna respuesta por nuestra parte.

Para todos los interesados en el tema nos remitimos a la información que al respecto ya aportamos en nuestro comunicado del mes de mayo, disponible en la sección de descargas de nuestra página web. 
En Chiloeches, a 31 de agosto de 2012
http://www.chiloeches.iuguadalajara.org/
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