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AL PLENO DE LA CORPORACION MUNICIPAL DE CHILOECHES
D. Rafael Peñalvo Cortijo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unida de Chiloeches, al amparo de lo dispuesto en el artículo 97.2 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, somete a la consideración del Pleno de la Corporación Local las siguientes preguntas, esperando que sean contestadas el mayor número de ellas para el próximo pleno a celebrar el 23 de enero:
· El sábado día 3 de diciembre del pasado año, las urbanizaciones La Celada y El Mapa estuvieron sin suministro de agua potable durante varias horas. A que se debió esta circunstancia y si hay algún medio de control para evitar estos cortes y cual es.
· Desearíamos conocer la relación nominal de trabajadores empleados por Ramble Sport, concesionaria de la gestión del deporte en el Municipio,  con indicación de los siguientes datos: Nombre y apellidos, puesto, jornada y horario de trabajo.
· En qué estado se encuentran las demandas de arreglos y reparaciones planteadas por la Directora del Colegio Público José Ingles en su escrito del pasado mes de julio dirigido a este Ayuntamiento.
· Como se encuentra la reclamación de las deficiencias urbanísticas de la urbanización El Mapa.

· A que se han destinado los ingresos procedentes de los Aprovechamientos Urbanísticos durante el periodo comprendido entre los años 2003 y 2011 inclusive.

· Tiene el Municipio alguna deuda con la Mancomunidad Vega del Henares (MVH).

· Se está estudiando por parte de la MVH modificar la periocidad en la recogida de la basura. Cuál sería la postura del equipo de gobierno del Municipio.

· Están al corriente de pago los seguros de Responsabilidad Civil de la Escuela Infantil y

En Chiloeches, a 23 de enero de 2012
Fdo. Rafael Peñalvo Cortijo
Concejal Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unida de Chiloeches
