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Grupo Municipal Izquierda Unida Chiloeches

C/ Mayor 14, Ayuntamiento
19160 Chiloeches 
A.att. Consejería de Educación, Cultura y Deportes
Asunto: Escuela Infantil ‘San Marcos’, Chiloeches

Queremos denunciar la situación en que se encuentran las instalaciones recreativas de la Escuela Infantil y que fue inaugurada recientemente.

En concreto, los areneros tienen los bordillos que los delimitan demasiado altos, bajo uno de los columpios hay una tapa de alcantarilla que no está debidamente sellada, tiene zonas próximas a muros de obra con un desnivel muy pronunciado que puede producir caídas a los niños, etc..

En resumen, una serie de deficiencias que transmite a las madres y padres de los niños que van a esta instalación municipal incertidumbre y desasosiego pensando en los posibles accidentes que pudieran surgir.

Estas anomalías han sido transmitidas al Ayuntamiento por la empresa concesionaria del servicio, Querubines de Soria. Igualmente nuestro grupo lo ha denunciado en nota de prensa, de fecha 21 de diciembre de 2011, así como en el Pleno de sesión ordinaria celebrado el pasado día 26 de octubre de 2011, según acta nº 13/2011, recibiendo por parte del Alcalde falta de interés en solucionar estas deficiencias, argumentando que ‘la escuela infantil municipal tiene el visto bueno del arquitecto de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha’.
Por todo lo anteriormente expuesto, y al no estar de acuerdo con la contestación del Alcalde, les agradeceríamos su máximo interés en determinar si la Escuela Infantil tiene estas instalaciones correctamente.   
En Chiloeches, a 1 de febrero de 2012
Fdo. Grupo Municipal de Izquierda Unida de Chiloeches
