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	IU CHILOECHES INFORMA SOBRE LAS ACCIONES REALIZADAS PARA PROCEDER A LA DISOLUCION DE LAS ENTIDADES URBANISTICAS DE CONSERVACION



Las últimas elecciones municipales otorgaron al PP mayoría absoluta en el ayuntamiento de Chiloeches, dando a IU sus primeros concejales en nuestra localidad. Nos hubiera gustado haber contado con mayoría suficiente para poder llevar a cabo nuestro programa desde la alcaldía, pero estar en la oposición no nos exime de nuestra responsabilidad hacia quienes nos dieron su confianza
Uno de los puntos centrales de nuestro programa fue intentar acabar con la injusticia que supone la situación de las urbanizaciones del pueblo, cuyos vecinos pagan impuestos como el resto, pero tienen que hacerse cargo además de los gastos de alumbrado, limpieza y mantenimiento de sus calles y jardines, etc. 
En agosto de 2012 presentamos a todos los vecinos un estudio detallado del coste que la disolución de las EUCC (Entidades Urbanísticas de Conservación) supondría para el municipio, desmontando con ello la excusa tras la que la alcaldía se escondía para incumplir lo que ya había sido una promesa electoral del PP en el pasado. Nuestros concejales han llevado a cabo desde entonces una intensa labor para intentar que nuestra propuesta fuera asumida por la alcaldía. A falta de poco más de un año para el fin de la legislatura, queremos rendir cuenta de nuestras acciones ante los vecinos afectados por este problema, con el compromiso de mantener nuestro esfuerzo en los próximos meses
Septiembre de 2012, primeros acuerdos municipales en favor de la disolución de las EUCC
· El 5 de septiembre de 2012 promovimos, junto con 3 concejales del PP y otros 3 del PSOE, la celebración de un pleno extraordinario, para tratar el coste de la disolución de las EUCC y solicitar su puesta en marcha. Con el voto en contra tan solo de nuestro alcalde y el concejal del PP Miguel Parro, e aprobó la elaboración de un estudio económico municipal al respecto, el cual debía estar finalizado antes del 31 de Enero de 2013. 
· Se acordó igualmente y con los mismos votos en contra, poner en marcha la disolución de las EUCC. 4 concejales residentes en las urbanizaciones, entre ellos los 2 de IU, fueron forzados a abandonar el pleno antes de la votación bajo las insinuaciones del informe de secretaria de que su voto podría invalidar la decisión. Típica maniobra de nuestro alcalde, esta vez inútil, que ha convertido su lucha contra este proceso en el centro de sus actuaciones, llevando a la división y ruptura en su propio grupo municipal.

Enero-Febrero de 2013, se hace público finalmente el estudio económico municipal al respecto del coste de la disolución de las EUCC.
· Ante la falta de noticias al respecto del informe que la alcaldía debía realizar, IU presenta el 21 de enero de 2013 una moción al pleno municipal para que se reúna una comisión informativa que revise la situación del citado informe.

· El 28 de enero, en el pleno donde se va a tratar esta moción, el alcalde establece que la moción se debe de tratar como un “Ruego”, al ser la convocatoria de una comisión una competencia del propio alcalde. De esta forma se impide que el punto se puede debatir y votar.
· Fuera de plazo y ante la presión del pleno, a mediados de febrero de 2014 recibimos finalmente el citado estudio municipal. Sus conclusiones, pese a dejar de lado aspectos que nosotros consideramos relevantes que minorarían el coste económico de la medida, demuestran que dicho impacto es limitado y asumible por el municipio si existe voluntad política
Verano de 2013, el alcalde impide que se ponga en marcha el proceso.
· Ante la pasividad de la alcaldía para ejecutar el acuerdo del pleno municipal, celebrado el 5 de septiembre de 2012, y proceder a la eliminación de las EUCC, el 24 de junio de 2013 nos vemos forzados a presentar una moción para que este mismo pleno acuerde las medidas que entendemos necesarias para culminar el proceso. Una vez más, nuestro alcalde hace uso de sus amplias competencias para, apoyándose de nuevo en el secretario, negarse a debatir y votar el asunto. 

· El 24 de julio, conjuntamente con tres concejales del PP (esta vez no contamos con el apoyo del PSOE), presentamos un escrito solicitando al secretario nos informe sobre cual es a su entender el procedimiento para poder ejecutar los puntos incluidos en la moción de disolución de las EUCC. 
· El 13 de agosto recibimos el informe del secretario en el que se confirma la dificultad de forzar al alcalde desde el pleno para que realice algo que ha demostrado no estar dispuesto a hacer. La legislatura avanza y el número de informes y trámites necesarios resulta excesivo para poder forzar a su realización sin la colaboración de la alcaldía
Otoño de 2013, se consigue que el pleno municipal acuerde que el Ayuntamiento, vía convenios, asuma los servicios que las EUCC realizan actualmente.
· Ante la situación de bloqueo, durante septiembre de 2013 iniciamos una ronda de contactos con el resto de concejales para buscar soluciones a lo que seguimos entendiendo que es una discriminación injustificable a la mitad de los vecinos del Municipio.
· El 18 de octubre presentamos una nueva moción al respecto, para su aprobación por el pleno. Solicitamos en este caso la realización de nuevos convenios de colaboración con las EUCC, de forma que el ayuntamiento asuma al menos los mismos servicios en las urbanizaciones que ya presta en el pueblo, aliviando la carga económica actual de los vecinos de las urbanizaciones.
· Una vez más, el alcalde se niega a que el asunto se vote en pleno, aduciendo que al tratarse de una solicitud urbanística, el asunto debe considerarse tan solo como un “ruego”. Una estrategia dilatoria a la que ya nos vamos acostumbrando, y que es posible gracias a las amplias atribuciones que la normativa da a los alcaldes en el manejo de los plenos y en el gobierno municipal.
· La moción vuelve a presentarse el 15 de noviembre con algunos cambios sugeridos por algunos vecinos y por algunos concejales, de forma que se deja de fijar una fecha límite para la finalización del proceso. Se ha cambiado levemente también el redactado para evitar que el alcalde vuelva a frenar el acuerdo. En el pleno del 25 de noviembre se aprueba por unanimidad la moción. 
Próximos pasos.
Pese a la sorpresa que supone para nosotros el haber conseguido que el alcalde vote a favor de nuestra última moción, nos tememos que debemos advertiros al respecto de albergar demasiadas esperanzas. Como se ha demostrado hasta ahora, una cosa es conseguir que el pleno de instrucciones al alcalde para que realice algo, y otra es que el alcalde se ponga manos a la obra. Nos tememos que los meses van a seguir pasando sin que el ayuntamiento ponga en marcha los acuerdos del pleno.

Por nuestra parte seguiremos insistiendo para que el proceso siga adelante, preguntando en cada pleno al respecto de las medidas tomadas y buscando si es preciso nuevas fórmulas para que se cumpla lo que es la voluntad de los vecinos, expresada por medio de los acuerdos de sus representantes

Contamos lamentablemente con que Cesar Urrea hará, una vez más, todo lo que esté en su mano para demorar el proceso y que no se lleve a cabo mientras él se mantenga en la alcaldía.
Recuerda que puedes contactarnos y mantenerte informado de la actividad municipal siguiéndonos en:
Facebook:
www.facebook.com/pages/IU-Chiloeches/381244765311546
Twitter:
@IUChiloeches
E-Mail:

IUChiloeches@gmail.com
En Chiloeches, a 10 de febrero de 2014
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