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COMUNICADO INFORMATIVO – IU CHILOECHES
Actividad Plenos Municipales
En el Pleno de sesión ordinaria celebrado el pasado día 25 de enero, nuestro grupo presentó unas preguntas para que fueran contestadas el mayor número de ellas. A continuación se expone cada una con la contestación del equipo de gobierno del PP, y nuestra valoración a la contestación recibida: 
¿El sábado día 3 de diciembre del pasado año, las urbanizaciones La Celada y El Mapa estuvieron sin suministro de agua potable durante varias horas. ¿A qué se debió esta circunstancia y si hay algún medio de control para evitar estos cortes y cuál es?
Contestación. La falta de suministro fue desde las 18 h hasta las 23 h. Se debió a la rotura del dispositivo electrónico.

Hacíamos esta pregunta porque esta circunstancia se había dado en anteriores ocasiones a lo largo de los últimos 4 años, y no sabemos si el sistema de control actual es efectivo para lo que está destinado, que es avisar vía SMS cuando el nivel del agua ha bajado sustancialmente. 

¿Desearíamos conocer la relación nominal de trabajadores empleados por Ramble Sport, concesionaria de la gestión del deporte en el Municipio, con indicación de los siguientes datos: Nombre y apellidos, puesto, jornada y horario de trabajo?
Contestación. El concejal de deportes lee un documento donde figuran los datos solicitados, aproximadamente unas 14 personas.
Lógicamente nos fue imposible tomar nota de todos los datos. Nos gustaría, si fuera posible, que cuando esta información se tenga con anterioridad al Pleno se haga llegar a todos los concejales, como así la tenían todos los concejales del PP.  
¿En qué estado se encuentran las demandas de arreglos y reparaciones planteadas por la Directora del Colegio Público José Ingles en su escrito del pasado mes de julio dirigido a este Ayuntamiento?
Contestación. Se ha solucionado la segunda demanda. Del resto algunas son responsabilidad de la Consejería y otras son responsabilidad del Ayuntamiento.

El Ayuntamiento es el encargado de hacer los trabajos de mantenimiento en el colegio, y creemos que si la Directora hace esta reclamación es porque considera que es responsabilidad del Ayuntamiento. Como consideramos que la contestación no ha sido nada aclaratoria, solicitamos que para el próximo pleno ordinario a celebrar nos informen a todos de cuál de las demandas de arreglos y reparaciones planteadas corresponden al Ayuntamiento y cual a la Consejería.   
¿Cómo se encuentra la reclamación de las deficiencias urbanísticas de la urbanización El Mapa?
Contestación. Está en trámites internos. Se reclamará ante el agente urbanizador, HERCESA.

Hace dos años el Ayuntamiento hizo esta misma reclamación a HERCESA y no recibió ninguna contestación. Esperamos que sea el último intento y que definitivamente el Ayuntamiento inicie la reclamación judicial. 
¿A qué se han destinado los ingresos procedentes de los Aprovechamientos Urbanísticos durante el periodo comprendido entre los años 2003 y 2011? 
Contestación. Inversión.
Eso ya lo sabíamos, ya que por ley estos ingresos se deben destinar a inversión. La finalidad de esta pregunta, y de todas las que hemos hecho y haremos, es que los habitantes del Municipio tengan la mayor información. Estos datos, dentro de la legalidad, pueden ser consultados por cualquier persona que lo desee. Pero creemos que si se dan en un Pleno, que posteriormente está recogido en su correspondiente acta, las personas que lean el acta podrán tener acceso a la información. Queríamos que esta información la diera el PP porque no queremos que nos acusen de que la damos a medias o tergiversada.
Y como nos dijo el Alcalde que nuestra única intención con estas preguntas es paralizar el Ayuntamiento, decirle que no está en nuestro ánimo que esto suceda, todo lo contrario ya que hasta ahora siempre que hemos podido la hemos solicitado directamente a los empleados municipales, que con mucha diligencia y rapidez nos la han facilitado, a los que estamos muy agradecidos por su comportamiento. También decir que el equipo de gobierno del PP no nos ha puesto nunca ningún impedimento en el acceso a la información. 
¿Tiene el Municipio alguna deuda con la Mancomunidad Vega del Henares (MVH)?
Contestación. Estamos al corriente de pago, excepto el último trimestre de 2011 que no nos lo han solicitado. 
Se está estudiando por pate de la MVH modificar la periodicidad en la recogida de la basura. ¿Cuál sería la postura del equipo de gobierno del Municipio?
Contestación. El representante del Ayuntamiento ha dicho que sí a la reducción.

Esperamos que se haya hecho un estudio de lo que supone reducir el servicio, y que no prime únicamente el ahorro económico, que por supuesto consideramos importante, ya que en la época del verano por el mayor número de personas que residen en el Municipio así como por el calor sería un grave problema que se almacenara la basura por no haberse recogido.
¿Están al corriente de pago los seguros de Responsabilidad Civil de las empresas adjudicatarias de Escuela Infantil y Actividades deportivas?
Contestación. Las empresas no han entregado justificante y se las ha dado un plazo para facilitar esta documentación.
Cuando salieron a concurso ambas licitaciones, las empresas que concurrían debían acreditar documentalmente que tenían contratado los correspondientes seguros. Esperamos que en el plazo que se les ha dado puedan acreditar que están los seguros al corriente de pago.
Igualmente esperamos que nos respondan a las siguientes preguntas que llevamos al Pleno de sesión ordinaria celebrado el pasado 26 de octubre de 2011 y de las que todavía no tenemos respuesta:

Quisiéramos saber el número de inscripciones, en actividades deportivas, y su distribución por modalidades, que se realizaron durante el año 2010.

Una vez acabado el plazo para inscribirse en actividades deportivas, para este año, quisiéramos saber cuántas se han efectuado y su distribución por modalidades.

Nos continúan preguntando que opinamos sobre las indemnizaciones a los Concejales en actividades propias de la gestión municipal, y que ofrezcamos datos de estas por concejal.  Nuestra valoración es que nos parece lógico que los gastos en que incurran los Concejales en el ejercicio de su cargo sean abonados, si bien esperamos que su utilización sea adecuada, coherente y razonable y no se trate de un uso indiscriminado. En la Resolución de la Alcaldía con fecha 30 de diciembre de 2011 se han aprobado los gastos de locomoción–manutención correspondientes al 3ª-4º trimestre 2011 de los siguientes concejales: Aránzazu González García 321,50 EUR (locomoción 228 EUR manutención 93,5 EUR) Santiago Gómez Motiño 2.954,62 EUR (locomoción 2.262,9 EUR manutención 691,72 EUR).
Nuestra intención y compromiso, y no sólo con los que nos votaron, es facilitar información a todos los habitantes del Municipio de todo aquello que sabemos que les interesa, porque nos lo han comentado, y de aquellos temas que consideramos que se debe dar información.
Habrá personas que no estarán de acuerdo con nuestras valoraciones, pero estas siempre las haremos desde el respeto y la educación que todos nos merecemos.

No es nuestra intención criticar por criticar, pero sí consideramos que el equipo de gobierno del PP no está gestionando correctamente los recursos del Municipio. Si los servicios municipales no trasladan las necesidades de sus habitantes o si se han tomado decisiones erróneas que perjudican a los habitantes de Chiloeches, es nuestra obligación informar de ello y reclamar soluciones. 
En Chiloeches, a 10 de febrero de 2012
http://www.chiloeches.iuguadalajara.org/
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